



承接北京车展,参展规模、首发新车再创新高

湖南车展将给你不一样的惊喜

■记者 田泽伟 实习生 贺冠军

作为中国汽车界的盛事,2012年4月23日,北京车展盛装启航,其展会规模、展车数量以及多达百余款的首发车数量,再次创下北京车展历史上展会规模的新纪录。当北京车展的热潮席卷全国时,作为中部最具盛名的湖南车市,再次毅然承接起了这股车展热潮。

5月3日,就在北京车展结束后的第一天,以“乐享生活”为主题的湖南车展将扩大辐射范围,为汽车界上演一场耀眼大戏。

参展品牌再创历史

历来车展的规模和品质都离不开品牌厂家的支持,厂家支持力度大小成了车展品牌角逐的关键。据了解,作为中部最具实力的车展,本次车展的展具全部由厂家提供,早在几个月以前就已经开始着手准备,许多正在北京参展的新车其实已经运送至湖南,一些首发新车更是需要在北京车展结束后马不停蹄地赶往湖南,只待湖南车展与中部消费者们见面。

据悉,一汽、上汽、东风、奇瑞、吉利、比亚迪、长城、长安、华晨、众泰、吉奥、东风等汽车厂家,都将在本届车展上推出最新研发的产品,上汽荣威950、北汽E系列、吉利全球鹰GX7、比亚迪F3速锐、东风风神等自主车型都将在湖南车展展出,全面展示了自主品牌汽车取得的巨大进步。自主品牌新车也将是这次湖南车展的重头戏。与北京车展仅仅相隔“十天”享有“中部第一车展”美誉的湖南车展,接近7万平方米的展区面积,必将是这些自主新星们的完美舞台。

参展规模与档次再创新高

随着汽车业飞速发展,我国已经连续3年夺得汽车销量的桂冠。受车市强势崛起的契机,湖南车展的规模与档次也越来越大,影响力与知名度也越来越强,跟随汽车业发展的步伐并取得了可喜的成绩。

据了解,2010年,湖南车展成交汽车逾1.5万辆,销售



历届湖南车展上的精彩车型与表演节目都吸引了众多车友围观。

金额20多亿元,2011湖南车展参展车商共成交各类新车19110辆,销售金额高达32.65亿元,参观人数更是达到48.03万人次远超前届湖南车展。“中部第一车展”可谓是实质名归不争的话题。

承接北京车展,本届湖南车展无论是参展规模、档次,还是展区面积以及展车数量,也再次创下新高。据了解,本届湖南车展展区面积超过7万平方米,吸引了包括国内外知名的近200家企业参展。

同时,此次展会将接棒北京车展,延续车界热点,届时4月北京车展上亮相的新车和首发车将悉数入驻,新车风暴将席卷中部。

豪车云集 尽享视觉盛宴

历届车展,豪车必定是吸引消费者眼球的亮点之一,据悉,本届湖南车展也吸引了全球众多豪车品牌争相入驻,包括法拉利、玛莎拉蒂、宾利、保时捷、奔驰、凯迪拉克、讴歌、加长林肯等在内的进口豪车品牌都已抢得不小的展厅面积,豪车云集的湖南车展必将为消费者们带来一番车与艺术的视觉盛宴。此外,今年的湖南车展优惠力度更超往届,许多经销商甚至提前开放车展优惠政策,车展未至,火热的车展气息已经弥漫湖湘,相信届时车展的正式启动将会给广大车迷和消费者带去更多的惊喜。

玩转地库赛车文化 “C2 地下狂欢”夜袭长沙

4月29日晚上,乐和城(黄兴中路188号)地下一层停车场将举办“魅影追逐 C2 玩家挑战赛”地下狂欢 party。目前,活动主办方正在紧锣密鼓地进行筹备工作,笔者走访了相关工作人员,为大家揭秘更多活动亮点。

距离活动报名截止时间还剩四天,记者了解到,目前主办方还预留有一部分邀请函,如果你有兴趣参加,不妨抓紧时间前往东风雪铁龙4S店,或登录活动官方网站(<http://www.c2china.com.cn/wjtzs>)申请报名。



争夺终极大奖——价值7000元的赛道培训课程。一旦考取赛车执照,就可以报名参加国内F3赛道的比赛,成为一名真正的赛车手。

【亮点三】 各色好礼等你拿

除了劲潮的互动项目之外,主办方还为参与者准备了各色精美大礼。在现场,工作人员会为各位玩家拍摄“魅影拍立得”,“魅影”将在涂鸦墙上现场展示并接受投票,得票最高的前三名可获得时尚大奖——“拍立得”相机。现场还将分两轮抽取12位幸运玩家,成为C2“幸运领航员”,与美女赛车手黄翎羽的一同感受车上狂飙的激情。如果在飞镖、wii赛车游戏等互动项目中拔得头筹,还可以赢取限量版雪铁龙GT概念车车模、ZIPPO打火机、瑞士军刀等时尚大奖。



现场跑酷表演

【亮点一】 超跑女神地下漂移

笔者了解到,本次“C2玩家挑战赛”的一大亮点是美女赛车手黄翎羽全程代言。黄翎羽是一位美丽娴雅的天蝎座女孩,轰鸣的发动机声、过弯的快速漂移是她留给人们最深刻的印象。2003年至今,这个美丽的女孩在各项汽车场地锦标赛上取得了非凡的成绩。而奔驰AMG驾训学院唯一女教官的头衔也证明着黄翎羽的赛车天赋。

本次活动将为黄翎羽带来一个全新的身份——C2美女教官。在首站成都站

活动现场,黄翎羽英姿飒爽的“魅影”赢得了许多人的倾心。而在长沙,黄翎羽也将现身地库,驾驶C2上演一场三车追逐围堵的热力车舞,并与大家一起互动,演示赛车驾驶技巧。美女车手的温柔细腻将与硬朗的汽车运动碰撞出怎样的火花,值得期待。

【亮点二】 “地下车会”真实上演

本次活动主打的另一亮点是“地下赛车文化”。说起“地下赛车”,想必不少读者会想到著名的赛车游戏《极品飞车7:地下

车会》。游戏场景中的时间被固定在了深夜时分,竞赛地点设定在钢筋水泥打造的都市丛林中,讲述了一名地下车手为了成名而不断比赛的故事。

据主办方介绍,本次“C2玩家挑战赛”将把《地下车会》中虚拟世界搬到现实中来。活动现场会以热力车舞、乐队DJ、Xgame Show、改装车展示,以及桌上足球、飞镖、wii体感游戏等劲潮项目营造出地下车会的氛围。C2“密室逃生”竞技挑战赛将是活动的“重头戏”,胜出的前三名可亲赴北京参加决赛。决赛中,进入“终极计时排位赛”的选手将按照国际赛事标准,通过进场圈、计时圈和回场圈3圈的角逐,